

“CCTV—7《每日农经》魅力农产品宣传周走进信阳”活动拉开序幕

# 让信阳更多的魅力农产品走向全国

**信阳消息**(见习记者 郭晓雨) 5月21日,由中国农业电影电视中心、信阳市人民政府共同主办的“CCTV—7《每日农经》魅力农产品宣传周走进信阳”活动在金牛文化产业园拉开序幕。这是继《美丽中国乡村行——走进信阳》和《乡约信阳》系列节目之后,央视七套再次聚焦信阳,向全国电视观众宣传推介信阳的魅力农产品。

CCTV—7 农业频道副总编辑傅雪柳和市委书记乔新江共同为开机仪式揭幕。市政府副市长郑志强、中国社科院世界传媒研究中心秘书长冷淞等出席开机仪式。

乔新江在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协和860多万信阳人民,对各位嘉宾的到来表示欢迎和感谢!他说,信阳是著名的鱼米之乡,是我国重要的茶叶生产基地和中部地区绿色食品供应基地,拥有很多地域特色的优质农产品,这些产品在促进农业增效、农民增收和精准扶贫、精准脱贫中将起着越来越重要的作用。这次央视农业频道

《每日农经》魅力农产品宣传周走进信阳,通过央视平台和栏目组的精彩镜头,向全国电视观众展现信阳的生态美景和健康美食,宣传信阳的休闲农业和特色旅游,推介信阳的魅力农产品,必将为信阳农业供给侧结构性改革和绿色发展注入强大动力。我们将以此次合作为契机,深入贯彻落实“五大发展”理念,大力发展生态农业,打造从田间地头到百姓餐桌的放心食品工程,构建有安全保障的绿色食品供应基地,努力让信阳更多的魅力农产品走向全国。

傅雪柳在致辞中说,《每日农经》和央视七套农业节目是信阳的老朋友,这次走进信阳,是为了让更多的人跟随我们的镜头,了解和熟悉这片独特地域上优质农产品的生产和加工过程,向全国电视观众推荐信阳的特色产业和特色农产品,提升优质农产品的美誉度,助推区域公共品牌化建设,促进农业增效、农民增收。这是一个双赢活动,也是一次战略合作,一方面可让地方的魅力农产品

借助央视的平台走进全国观众的视野,另一方面也让《每日农经》栏目通过地方的大力宣传更加深入到老百姓的心中。

冷淞在致辞中说,信阳有很多优质农产品,借助央视平台,《每日农经》栏目和信阳的合作,一定可以结出品牌与营销的硕果,助力信阳农产品走出创新的品牌之路。

开机仪式上,信阳参展的各家农业合作社(企业)纷纷上台献“宝”。文新茶叶、华英鸭、南湾鱼、稻米油、商城土蜂蜜、平桥双孢菇、罗山香茶、光山茶油、淮滨黑猪肉等特色优质农产品,犹如一道生态盛宴直观地展示在全国观众面前。

迄今为止,《每日农经》魅力农产品宣传周活动已经走进全国22个市、州(地区)。每一次的集中宣传和推介,都取得了令人满意的效果。此次活动,预计制作5至7集新闻专题节目,均在CCTV—7《每日农经》栏目播出。同时,节目视频和文字还将在央视国际网、央视网、《每日农经》微博、微信、在线广播等平台同步推出。

## 大河客户端 信阳频道上线

**信阳消息**(记者 胡庆芳) 茶润天下,心漾大河。作为大河客户端“HOLD城行动”的重要一站,大河客户端信阳频道5月20日上午正式上线。

据了解,大河客户端是整合河南日报报业集团整个集团的力量,由大河报社倾力打造的一款移动互联网产品。“HOLD城行动”是大河客户端重点打造地方频道最重要的战略性推广规划之一。大河客户端目前下载量达到1300多万户,加上由其发起的中原新媒体联盟成员达到1600万户,总用户已

经超过3000万户。

在举行大河客户端信阳频道上线仪式的同时,大河报2016信阳春季房车联展也在信阳百花会展中心开幕。本次房车联展活动丰富多彩,除了房展、车展为市民提供买房、买车便利的同时,还举办了大型相亲会,为单身人士提供交流、牵手的机。展会期间,主办单位还组织了广场舞大赛、摸鱼比赛、萌宠大赛等形式多样的互动活动。记者当日上午在百花会展中心看到,参观展会的市民络绎不绝。

# 奏响精准脱贫最强音

——市城管执法局开展脱贫攻坚行动纪实之一

**编者按:**

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,站在实现中国梦的战略高度,把握全局、运筹帷幄,对扶贫开发事业做出了新的战略部署,不断推动扶贫事业向前发展,积极开展脱贫攻坚行动成为党和政府当前的中心工作。市城市管理局综合执法局按照市委、市政府的重要部署,在新县陈洼村大力开展了精准扶贫工作,该局干部职工把精力集中到扶贫攻坚上,把主要财力用在扶贫攻坚的“刀刃上”,大力实施“精准扶贫”,走出了一条符合实际、深受百姓欢迎的扶贫新路子。今日起,本报推出系列报道,介绍该局精准扶贫工作经验。

**本报记者 黄慧**

特色民居掩映在青山绿树之间,村组公路宛若玉带缠绕其间;农家小院,幽静雅致,房前屋后干净整洁,村民们正忙着在市园林局技术工人指导下栽种法桐、栾树、垂丝海棠、大叶黄杨球、红叶石楠球等高经济价值苗木,充满希望的笑容一直挂在他们的脸上。这是记者日前跟随市城管执法局扶贫工作队在陈洼村看

到的一幕。

全面建成小康社会,最艰巨最繁重的任务在农村。新县作为革命老区,为新中国成立作出了巨大贡献,如今,仍有部分群众处于贫困线之下,尽快帮他们实现脱贫致富,成了城管人工作的重中之重。信阳市城管执法局根据《信阳市扶贫开发贫困人口精准识别整改工作方案》《关于在全市进一步开展“争先进、比贡献”竞赛活动》和《信阳市脱贫攻坚六项任务》“四结对、四协同”要求,做到真扶贫、扶真贫,努力提高扶贫攻坚的统筹性、针对性、实效性,取得了突出的成绩。

扶贫开发,贵在精准,重在持续。市城管执法局成立精准扶贫工作领导小组,局党组书记、局长张立英任组长,局处级领导干部任副组长,局机关相关科室、局属单位负责人为成员,加强精准扶贫重大问题研究、困难问题协调。要求局机关各科室、局属单位认真履行职责,持续发力,发挥行业和职能优势,发动全系统、全社会的力量,积极整合各类资源,充分利用国家产业政策,从人才、资金、技术、项目、信息等方面为贫困村、贫困户提供扶持。该局还制订结对帮扶贫困户工作

责任表,将陈洼村22户48人贫困群众细化分解,由党员干部部分包到位,确保扶贫路上不让一位贫困群众掉队!

在局党组的坚强领导和大力号召下,该局局机关相关科室、局属单位从领导干部到基层党员职工都积极行动起来,投入到脱贫攻坚这一伟大的事业当中:

——市园林局由园林公司做具体的绿化种植工作,为陈洼村运送苗木法桐、栾树、垂丝海棠、大叶黄杨球、红叶石楠球共计67棵,麦冬草600斤,健身器材一套(14件)。

——市行政执法支队为陈洼村村支部购置6套办公桌椅、2台电脑、1台多功能打印机。

——市市政管理处投入扶贫资金9万余元,对村部门前道路及休闲广场安装10套太阳能路灯;对村部门前休闲广场安装25个长条石凳及12个圆石凳;对村部3间办公室铺装地板125㎡。

——市环卫处根据陈洼村实际情况,投放垃圾箱20个,新建垃圾收集点3个,配备垃圾收集机动三轮车1辆,配备环卫保洁员服装20套,保洁工具20套。同时,为陈洼村提供了3座水冲式公厕设计图。

——市供水公司与村委做



图为2016年4月1日,该局党组书记、局长张立英(左)在村扶贫攻坚指挥部和帮扶对象交谈,了解致困原因和当前困境,倾听他们的意见和想法,谋划下一步扶贫方案。

好沟通对接,争取危房改造资金,改善居住条件;投资12万元,与信阳市豫鑫市政工程有限公司签订了《市城管执法局精准扶贫新县吴家河乡陈洼村冲水式公厕新建工程施工合同》,预计30天保质保量完成工程施工。

——市政一公司发挥市政行业扶贫特色和优势,为陈洼村村委硬化植草砖停车场270㎡,铺设停车场植草砖护坡270㎡,埋设直径500排水管道28m,铺设路沿石52㎡,硬化陈洼村小学校前活动场地

10cm厚,225㎡。

——市燃气办得知扶贫对象陈传胜老人近期又因脑部肿瘤进行了开颅手术后,立即前去看望慰问,并送去慰问金1000元。

……

昔日贫困的陈洼村,如今满是希望的曙光,扶贫路上,城管人的脚步铿锵有力。一个个“实招”,一系列具有“含金量”的创新举措,让该局干部职工和陈洼村的群众满怀激情、信心百倍,奏响了精准脱贫的最强音!